

Estado da Paraíba Assembléia Legislativa Casa de Epitácio Pessoa Gabinete da Deputada Estadual DRA PAULA

REQUERIMENTO N° 3.038 /2023

AUTOR: DEPUTADA DRA.PAULA

EMENTA: Requer ao Deputado Adriano Galdino, Presidente da Assembleia Legislativa o encaminhamento de **VOTO DE CONGRATULAÇÕES** ao povo sertanejo do município de POÇO DANTAS pela data comemorativa dos 29 anos de Emancipação Política e dá outras providencias.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental que depois de ouvido o plenário, seja feito encaminhamento de VOTOS DE CONGRATULAÇAÕES ao povo sertanejo do município de POÇO DANTAS pela data comemorativa dos 29 anos de Emancipação Política, extensivo ao senhor Prefeito Itamar Moreira Fernandes, ao Senhor Vice-Prefeito Mardônio Ferreira da Silva e ao Vereador Genecélio Andrade, Presidente da Câmara Municipal.

Sala de Sessões, 27 de abril de 2023.

Dra. Paula Deputada Estudual



Estado da Paraíba Assembléia Legislativa Casa de Epitácio Pessoa Gabinete da Deputada Estadual DRA PAULA

JUSTIFICATIVA

No próximo dia 29 de abril do ano em curso, estaremos comemorando 29 anos de emancipação política do município de Poço Dantas.

Receba o povo de Poços Dantas e as autoridades constituídas as palavras minhas e de José Aldemir, pela saudação deste dia importante para o município. Oportuno também, renovar o nosso compromisso de fortalecer a direção do nosso trabalho em pró do seu hospitaleiro povo.

Parabéns Poço Dantas!!!

Dra. Paula Deputado Estadual



Estado da Paraíba Assembléia Legislativa Casa de Epitácio Pessoa Gabinete da Deputada Estadual DRA PAULA

ENDEREÇOS PARA CORRESPONDENCIAS

PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇO DANTAS PREFEITO: ITAMAR MOREIRA FERNANDES ENDEREÇO: RUA ODILON FRANCISCO DE OLIVEIRA, Nº 50 CENTRO, CEP: 58.933-000

PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇO DANTAS VICE-PREFEITO; MARDÔNIO FERREIRA DA SILVA. ENDEREÇO: RUA ODILON FRANCISCO DE OLIVEIRA, Nº 50 CENTRO, CEP: 58.933-000

CAMARA MUNICIPAL DE POÇO DANTAS PRESIDENTE: GENICELIO ANDRADE ENEDEREÇO: RUA JOAQUIM CESÁRIO DE FREITAS, 105 - CENTRO, POÇO DANTAS - PB CEP: 58.933-000